

重化工园区选址方案初步敲定

晚报讯(记者 邓少华 通讯员 翟艳艳)6月25日,记者从市发改委工业科了解到,我市重化工园区建设用地选址初步敲定。下一步,有关部门将对具体选址进行充分考察论证并反馈修订意见,重化工园区总体规划

编制工作也将进入现场测绘、产业布局论证和总体规划编制阶段。

根据市委、市政府提出的“发展大工业、建设大城市”的发展战略,近日市发改委会同省科学院地理研究所开展重化工园区规划编制

工作,在对山城区、鹤山区、淇滨区西部浅山丘陵区进行了详细的实地考察的基础上,初步提出了重化工园区产业用地选址意见。

重化工园区区域范围为南起淇滨区上峪乡上峪村,北至鹤山区鹤壁集乡梨林头

村,西至淇滨区大河涧乡,大体呈南北长20公里、东西宽6公里带状分布。产业建设用地选址初步格局为三大片区,总用地面积约为38000亩,南片区为山城区南部和淇滨区上峪乡部分土地,包括电厂、水泥厂、煤

化工、盐化工选址;中片区为淇滨区大河涧乡和鹤山区姬家山乡部分土地,南起大河涧乡毛连洞村,北至姬家山乡;北片区为鹤山区鹤壁集乡梨林头村一带。



安全行车 拒绝超员超载

晚报讯(记者 卫珩)“安全第一,这次宣传就是让大家明白,以后开车该停时停,该慢时慢……”6月25日上午,开发区黎阳路办事处大八角村村委会的大喇叭里传出村委会负责人的声音。原来,市交巡警支队的宣传车要在这里宣传行车安全以及道路相关法律法规。

6月25日是“奥运道路交通安全攻坚战”的第三个主题宣传日。超员超载一直是交通治理的一大隐患,在奥运会来临之际,交通安全攻坚战进入火热阶段,而此次宣传的主题就是“拒绝超员超载,安全出行”。

交巡警支队的相关负责人告诉记者,这次的宣传要和当前正在开展的农村交通安全集中整治相结合,要把农村地区无牌无证机动车上路、低速载货汽车违法载人、无证驾驶、酒后驾驶、公路打场晒粮、摩托车超员以及驾乘摩托车不戴头盔的危害、法律责任和后果等内容作为这次宣传的重点。

“这里还有宣传页,连农民负担监督卡上都印有农村道路交通安全注意事项。”在场的一位村民拿了宣传页之后告诉记者,她的孩子是开车的,但是平时根本没有注意这么多,“孩子没来,我拿些宣传页回去让他也看看。”大八角村的村委会主任杨国来在宣传车要走的时候说:“安全最重要,可是我们农民这方面的法律意识相对淡薄些,以后请多多过来宣传宣传,我们非常欢迎。”

“这次的宣传不仅仅是针对司机们,司机们不开超员车,市民们也不要坐超员车,这样才能把安全带回家。”交巡警支队的负责人说。接着,交巡警支队的宣传车又来到汽车客运站,对过往的旅客进行宣传。

套圈? 圈套?

很多市民都见过套圈,有的甚至还套过。记者6月22日在枫岭公园的套圈场地看到,前来套圈的市民不少,但是在近半个小时内,没有一件东西被人套走,让人弄不明白,这到底是套圈,还是圈套。

晚报记者 车国胜 摄

中奖诈骗花样多 用上“奥运门票”外加“小轿车”

晚报讯(记者 邓少华)“瞧!天上又掉‘馅饼’了,这次还是块大馅饼,不但有奥运会门票,还有小轿车。”6月25日,在新区某单位工作的郑先生看着手中的奖券,笑着对记者说。

昨天上午,郑先生收到一封信,信封上的地址为“清河新世纪大街”,内装两张印刷

精美的彩页,一张是邀请函,一张是中奖券。邀请函内写着:遵照2008年北京奥运会有关精神,为表示对辛勤工作在全国各民族、各阶层、各地区一线岗位的基层干部、工人、农民的关怀,赠送由松下国际集团公司赞助的奥运会有奖门票一张等,邀请函右下角印有松下集团的专用章。奖券的

上半部是2008年北京奥运会五棵松体育馆篮球预赛门票,票价2000元。下面是刮奖区,刮开后,郑先生发现自己中了二等奖,是一部“本田雅阁”,价值22.6万元。

奖券上还印有松下集团咨询电话、北京市丰台区第二公证处监督专线电话。记者打通了松下电器(中国)有限公

司的客服热线。接线员告诉记者,目前没有接到公司举办此活动的通知。记者又打通了北京市丰台区司法局的电话。司法局一位女士告诉记者,这段时间司法局接到了很多这样的咨询电话,丰台区根本没有第二公证处,这个活动是骗人的,如果被骗了请到当地公安机关报案。

晚报记者 刘善新

噪声和粉尘扰民 无证煤球厂被端

晚报讯(记者 韩晓红 通讯员 董会举)煤球厂的生产噪声和粉尘,使周围居民的生活受到了干扰,无奈之下他们向有关部门进行了举报。6月23日,记者从工商部门获悉,山城区前进路这家扰民

的煤球厂因无工商营业执照和环保许可证被取缔。

6月20日,山城区前进路的部分居民向工商部门反映,他们居住地附近有一个煤球厂,生产煤球时发出的噪声使他们无法正常休息,扬起的

粉尘使周围都灰蒙蒙的,为了不让粉尘进入屋里,大热天居民都不敢开窗户。这些居民担忧地说,整日里生活这样的环境中,肯定会影响到自己的身体健康。

接到投诉后,市工商局专

业分局煤炭管理所的工商人员立即赶到了该煤球厂。经过现场调查了解,工商人员发现该煤球厂没有办理工商营业执照和环保许可证,于是依法取缔了该煤球厂。

晚报记者 徐舒帆

识毒 拒毒 防毒

6月25日,劳教人员在接受禁毒教育。

当天,市公安局禁毒支队的民警来到市劳教所,为劳教的高危人群讲解毒品的危害,教劳教人员识毒、拒毒、防毒,在“6·26”国际禁毒日前夕,为高危人群上了一堂生动的禁毒课。

晚报记者 李国庆 摄



百姓热线



3313880
13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

请保护鸟类

新区的李女士来电反映:由于新区绿化比较好,她所在的鹤翔小区里生活着许多种鸟。每天清晨她总是在鸟叫声中醒来,这让她感到愉快。但是,最近她发现小区里有些小孩子用自制的弹弓打鸟,而身边的家长却不制止。她希望家长能教育孩子,让小孩加入保护鸟类、保护美好生态环境的行列。

晚报记者 徐舒帆

道路常堵盼疏导

山城区的杨先生来电反映:近来,山城区牟山大道拉煤货车增多,导致道路时常堵塞,车辆行走非常困难,希望有关部门进行疏导。

晚报记者 柯其其

随地小便不文明

新区的李先生来电反映:市直机关2号院南边的公园是周围居民消遣的好去处,但最近他发现,在公园内打牌的不少中老年人随地小便,让周围游玩的人感觉很不舒服。他希望那些中老人在娱乐消遣的同时,也要注意自己的形象,讲点文明。

晚报记者 刘善新

持证老人 被赶下公交车

新区的赵先生来电反映:几天前,公交车上发生的一幕至今让他很寒心。6月14日下午5时50分左右,他乘坐车牌号为豫F03525的5路快运前往山城区。在107国道转盘上来一位持老年优待证的老人,但司机要求老人买票,老人便与司机理论,最后司机硬是把老人赶下了车。

晚报记者 刘善新

热线反馈 扰民现象 基本消失

6月23日,新区张女士来电说,自6月12日她向晚报反映鹤翔区内一麻将馆通宵营业扰民,记者向社区所属的九州物业公司反映后,近一段时间,麻将馆通宵营业扰民的现象基本消失。

晚报记者 徐舒帆

管管占道经营者

新区的张女士来电反映:“我在步行街西面租了一间门面房做生意,门口整天都被卖小吃的三轮车堵得严严实实,这样下去我还怎么做生意,他们大部分都是占道经营,希望城管部门管管。”

晚报记者 原昆鹏